



Dr. Enyedy Andor Református Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde

☒ 3450 Mezőcsát, Szent István u. 1-2.

☎ / fax 49/352-723

E-mail: enyedy.tordafejed@gmail.com / web: www.tordafejed.hu

Tisztelt Igazgató Nő/Úr!

A Dr. Enyedy Andor Református Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde hagyományainak megfelelően a 2019/2020. tanévben 25. alkalommal hirdeti meg a „Törd a fejed!” Országos Tehetséggondozó Matematikaversenyét.

A verseny célja:

- A tanulók önálló feladatmegoldó készségének fejlesztése.
- A tehetséges tanulók gondozása, fejlesztése.
- A hátrányos helyzetű, tehetséges tanulóknak versenyzési lehetőség biztosítása.

A verseny ingyenes, nevezési díj nincs.

A versenyt 1-8. évfolyamnak hirdetjük meg. Minden iskolából évfolyamonként egy versenyző jelentkezését várjuk.

Fontos: A verseny lebonyolítása a www.tordafejed.hu oldal segítségével történik. A szükséges információkat az „Aktuális” menüpont alatt lehet elérni.

Nevezés: Jelentkezni regisztráció után a „Jelentkezés a döntőre” menüpont alatt lehet. Határideje: **március 06.** Minden évben új regisztráció szükséges. Kérjük, hogy minden iskolából egy kapcsolattartó regisztráljon!

Idén levelező fordulokat nem szervezünk. A korábbi évek feladatai megtalálhatóak a weboldalon.

Verseny:

A verseny napjával kapcsolatos tudnivalókat az „Aktuális” menüpont alatt tesszük közzé **március 02-ig.**

A verseny időpontja: **2020.március 20.**

A versenyre azokat az iskolákat várjuk, ahol minden évfolyam képviselve van, mert a tanulók egyéni versenyzése után iskolák közötti vetélkedő lesz. A nevezés sorrendjében az első 14 csapat jelentkezését tudjuk elfogadni.

Értékelés:

A döntőn a legeredményesebb versenyzők és az iskolák közötti verseny dobogós helyezettjei tárgyjutalomban részesülnek.

Az oldal kezeléséhez segítséget kaphatnak az „Aktuális” menüpont alatt letölthető Útmutató a felület kezeléséhez.pdf megnyitásával.

Az új tanévben sok sikert, jó munkát és jó versenyzést kívánunk!

Elérhetőség:

Postai cím: 3450 Mezőcsát Szent István u. 1-2.

Tel/Fax: 49/352-723

Honlap címe: tordafejed.hu

E-mail: enyedy.tordafejed@gmail.com

Mezőcsát, 2019. november 05.

Némethné Vida Éva s.k.

mk.vez.

Horváth László s. k.

igazgató